
Мигел Дијаз Канел: Ако 32 кубанска борца падну у Венецуели бранећи председника те земље, шта би тек милиони Кубанаца урадили да одбране Кубу
понедељак, 20 април 2026 08:29

 Кубански председник Мигел Дијаз-Канел каже да се Куба не може поредити са
Венецуелом чијег су председника Николаса Мадура Сједињене Америчке Државе
киднаповале у јануару ове године и коме се суди у Њујорку.

  

Он је за РТ на шпанском рекао да су Кубанци народ спреман на борбу.

  

"Не волим поређења са другим државама, јер се тиме занемарује наша посебна историја.
Куба више од 60 година живи под блокадом и под сталним притисцима, одупирући се
агресији, али је опстала и наставила да иде напред", рекао је Дијаз-Канел.

  
  

Не волим поређења са другим државама, јер се тиме занемарује наша посебна историја.
Куба више од 60 година живи под блокадом и под сталним притисцима, одупирући се
агресији, али је опстала и наставила да иде напред

    

Подсетио је да су 32 кубанска борца изгубила животе бранећи председника Венецуеле
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Николаса Мадура, који је отет у јануару ове године.

  

"Ако 32 кубанска борца падну у Венецуели бранећи председника те земље, шта би
тек милиони Кубанаца урадили, следећи исти пример, борећи се да спасу
револуцију и да одбране кубанско тло", додао је он.

  

Истиче да су институције и јединство народа посебна снага Кубе.

  

"Када говоримо о Венецуели, реч је о братској земљи коју је водио Уго Чавез, велики
пријатељ Кубе. Овде живи народ који је спреман да се бори за револуцију и своју
земљу", навео је он.

  

Куба је недавно добила пошиљку нафте из Русије, а Дијаз-Канел каже да је то била
прва и једина пошиљка после енергетске блокаде. 

  

"На Кубу је стигао брод са руским горивом. То је важан чин подршке Русије и
руског народа у тешком тренутку. То је прво гориво које је стигло у последња
четири месеца. Та количина износи приближно трећину месечне потрошње земље.
Пошиљка је стигла у сировом облику. Прошла је прераду и дистрибуцију. Ефекти
помоћи ће бити видљиви ових дана. Она може отворити простор и другим
државама да испоручују гориво Куби", рекао је председник.

  

Говорећи о договору да Русија помогне тој земљи и у области термоелектрана, он је
рекао да је то део постојећег програма сарадње.

  

"Нема ничег новог. Прошлог месеца одржана је међувладина комисија Русија-Куба и
енергетска сарадња две земље остаје на снази", закључио је Дијаз Канел.

  

(РТ)
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